1. Egy téglalap alaki gyimolcsds oldalainak hossza %km és —g—km.
Hany kilométer hosszi a gylimolcsos keritése? Melyik megoldasi
terv helyes?

1 2 1 2
NK=2 -+ —; 2 K=2|—+—
) 4 5 @ (4 5)

A: Csak az (1) terv helyes. B: Csak a (2) terv helyes.
C: Mindkét terv helyes. D: Egyik terv sem helyes.

A szamitasokat tortalakban végezd!
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Hany négyzetkilométer a gylimolcsos terlilete?
Melyik szamitas helyes?
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A gylimoIcsos terllete: ...,

Hany hektar a gyumaolcsos terllete? ...,

2. Egy téglalap alaku erdd oldalainak hossza %km és %km. Hany

kilométer hosszu az erdd szélén korbefutd 6svény? Melyik megoldasi
terv helyes?
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A: Csak az (1) terv helyes. B: Csak a (2) terv helyes.
C: Mindkét terv helyes. D: Egyik terv sem helyes.

A szamitasokat tortalakban végezd!
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Hany négyzetkilométer az erd6 tertlete? Melyik szamitas helyes?
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Hany hektar az erdd terllete? ...



